
 
 
 
 
Graduating Student Report Card 
 

GSRC-Quality of 
Instruction 

Count Percentage 
Combined 

Percentages 

Very dissatisfied 37 1.1%  

Dissatisfied 162 5.0% 6.1% 

Satisfied 1,830 56.2%   

Very satisfied 1,225 37.6% 93.9% 

Grand Total 3,254 100.0%  
 
 

    
GSRC-Career 

Prep 
Satisfaction 

Count Percentage 
Combined 

Percentages 

Very dissatisfied 88 2.4%  

Dissatisfied 265 7.2% 9.6% 

Satisfied 1,647 44.7%   

Very satisfied 1,685 45.7% 90.4% 

Grand Total 36,85 100.0%  
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Graduate and Law Student Report Card 
 
 

GSLRC-Overall 
Satisfaction 

Count 
Percentag

e 

Combined 
Percentage

s 

Very dissatisfied 26 2.2%  

Dissatisfied 73 6.3% 8.5% 

Satisfied 543 46.6%   

Very satisfied 523 44.9% 91.5% 

Grand Total 1,165 100.0%  
 
 

GSLRC-Career Prep 
Satisfaction 

Count 
Percentag

e 

Combined 
Percentage

s 

Very dissatisfied 25 2.2%  

Dissatisfied 102 8.9% 11.1% 

Satisfied 520 45.5%   

Very satisfied 497 43.4% 88.9% 

Grand Total 1,144 100.0%  
 
 
 
 
 
 


